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Aos dois dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e três, às onze horas,
no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do Estado do
Piauí, presentes os senhores deputados: Bárbara do Firmino, Doutor Felipe
Sampaio, Doutor Thales Coelho, Doutor Mnicius, Evaldo Gomes, Fábio
Novo, Francisco Limma, Hélio lsaías, Marden Menezes, Nerinho, Rubens
Vieira, Severo Eulálio, Wilson Brandão, Simone Pereira, Ziza Cawalho,
Gessivaldo lsaías, Warton Lacerda, Elisângela Moura e Hélio Rodrigues;
ausentes os senhores deputados: Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Franzé
Silva, Georgiano Neto, Gustavo Neiva, Henrique Pires, João Madison e
Oliveira Neto; e justificadas as ausências dos senhores deputados: Aldo
Gil, Ana Paula e Gracinha Mão Santa; realizou-se a QUADRAGESIMA
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DO PnUÍ, presidida pelo senhor
deputado Evaldo Gomes e secretariada pelos senhores deputados Fábio
Novo e Nerinho. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da Ata
da sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes
matérias: 0í (UM) PROJETO DE LEI de N'86/23, de autoria da senhora
deputada Bárbara do Firmino, que "DispÕe sobre a obrigatoriedade de
recolhimento de medicamentos domiciliares vencidos ou em desuso para
um destino ambiental adequado através de logística reversa, e dá outros
provimentos"; 0í (UM) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO de N"
25/,23, de autoria do senhor deputado Georgiano Neto, que "Dispõe sobre a
concessão do Título de Cidadania Piauiense ao Senhor Nereu José
Giacomolli e dá outras providências"; 06 (SEIS) OFíCIOS: um, da Agência
Nacional de Telecomunicações, em resposta a requerimento do senhor
deputado Georgiano Neto, o qual solicita instalação de torre de sinal de
telefonia celular na localidade Boa Viagem; um, do Departamento Nacional
de lnfraestrutura de Transportes, em resposta a requerimento do senhor
deputado Gessivaldo lsaías, o qual solicita recuperação asfáltica da BR-
343, no trecho que interliga os municípios de Piracuruca e Buriti dos Lopes;
e quatro , de Prestação de Contas, das instituiçôes: Secretaria de Estado
do Meio Ambiente e Recursos Hídricos do Piauí; Fundo Penitenciário do
Estado do Piauí, Secretaria de Estado da Justiça do Piauí e Secretaria da
Agricultura Familiar, referentes ao mês de março de 2023; e íí (ONZE)
REQUERIMENTOS: um, de autoria do senhor deputado Evaldo Gomes,
o qual solicita do Departamento de Estradas de Rodagem do Piauí
implantaçâo de quebra-molas na Pl-211, que liga Joaquim Pires a
Esperantina; dois, de autoria do senhor deputado Francisco Limma, os
quais solicitam realização de reunião para que a Associação Piauiense de
Municípios trate junto aos prefeitos o Novo Bolsa Família e a Inclusão
Socioeconômica Produtiva; e para tratar do processo de litígios envolvendo
o Piauí e o Ceará; dois, de autoria da senhora deputada Bárbara do
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Firmino, os quais solicitam: envio de voto de pesar pelo falecimento de
Rosa de Castro Macêdo; e serviços de capina e limpeza da Rua José
Ulisses Leal, próximo ao Centro Municipalde Educação lnfantil Engenheiro
Matias Augusto de Oliveira Matos, bairro Torquato Neto, município de
Teresina; um, de autoria do senhor deputado Doutor Hélio, o qual solicita
dos órgãos competentes atenção ao estado de calamidade pública em que
se encontra o município de Luís Correia-Pl; um, de autoria do senhor
deputado Fábio Novo, o qual solicita envio de voto de louvor ao
Presidente da República pelas políticas públicas anunciadas no Dia do
Trabalhador; um, de autoria do senhor deputado Hélio Rodrigues, o qual
solicita do Departamento de Estradas de Rodagem do Piauí a viabilização
do serviço de roço dos acostamentos da Pl-211, que liga as cidades de
Joaquim Pires-Pl a Esperantina-Pl; um, de autoria do senhor deputado
Rubens Vieira, o qual solicita do Governo do Estado a recuperação do
trecho de vinte e cinco quilômetros de estradas e consequente
pavimentação asfáltica da via principal dos tabuleiros litorâneos em
Parnaíba-Pl; um, de autoria da senhora deputada Simone Pereira, o qual
solicita realização de sessão solene em homenagem ao Dia do Assistente
Social; e um, de autoria do senhor deputado Warton Lacerda, o qual
solicita da Secretaria de Educação do Estado do Piauí mudança da sede
da Décima Oitava Gerência Regional de Educação da cidade de Teresina
para a cidade de Altos. ORDEM DO DlA. Aprovado em primeira
discussão e votação, em regime normal, pela unanimidade dos presentes,
o PROJETO DE RESOLUÇAO: de N' 05/23, processo AL-30.787123, de
autoria do senhor deputado Francisco Limma, que "Dispõe sobre a criação
no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado do Piauí, do Parlamento do
Futuro Piauiense". Aprovados em primeira discussão e votação, em
regime normal, pela unanimidade dos presentes, os PROJETOS DE LEI:
de N' ííl23, processo AL-30.í13123, de autoria do senhor deputado Flávio
Júnior, que "DispÕe sobre o direito de toda mulher a ter como
acompanhante pessoa de sua escolha nas consultas e exames, inclusive
os ginecológicos, nos estabelecimentos públicos e privados de saúde do
Estado do Piauí"; de N" 15123, proc.esso AL-30.185123, de autorta do
senhor deputado Gessivaldo lsaías, que "lnstitui a adoção obrigatória do
programa de LiçÕes de Primeiros Socorros na educação básica da rede
escolar pública e privada do Estado do Piauí, e dá outras providências"; de
N" 18123, processo AL-30.186/23, de autoria do senhor deputado
Gessivaldo lsaías, que "Dispõe sobre o Reconhecimento de Utilidade
Pública da Associação dos Pescadores e Pescadoras do bairro Pindorama
e Bairros Adjacentes e Cidade Vizinha a Sede na Cidade de Parnaíba-Pl e
dá outras providências"; de N" 49/23, processo AL-30.575123, de autoria do
senhor deputado Francisco Limma, que 'Reconhece como de utilidade
pública o Centro de Educação Ambiental e Assessoria - CE1CA"; de N"
51/23, processo AL-30.597123, de autoria do senhor deputado Wilson
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Brandão, que "Reconhece de Utilidade Pública a Associação 11 de agosto
de Desporte e Laze/'; de N' 61/23, processo AL-30.727123, de autoria do
senhor deputado Franzé Silva, que "Determina que a durabilidade do laudo
médico pericial que atesta deficiência físicas, mentais, intelectuais ou
sensoriais, de caráter irreversível ou incurável de qualquer natureza terá
validade por tempo indeterminado"; de N" 68/23, processo AL-30.841/23,
de autoria do senhor deputado Aldo Gil, que "DispÕe sobre a concessão do
pagamento de meia-entrada em eventos, às doadoras de Íeite materno no
Estado do Piauí"; e de N' 83/23, processo AL-31.084123, de autoria do
senhor deputado Doutor Vinicius, que "Dispõe sobre o Reconhecimento de
Utilidade Pública do lnstituto de Previdência e Assistência Humana -
IPAH". Aprovado em discussáo única e votação secreta, em regime
normal, pela unanimidade dos presentes, o INDICATIVO DE PROJETO DE
LEI de N" 09/23, processo AL-30.699/23, de autoria do senhor deputado
Gessivaldo lsaías, que "lnstitui a assistência psicopedagógica para os
educandos matriculados nas unidades educacionais de educação infantil e
de ensino fundamental". E aprovados em discussão e votaÉo única, em
regime normal, pela unanimidade dos presentes, COM 19 (DEZENOVE)
VOTOS SIM e 01 (UM) VOTO EM BRANCO, os PROJETOS DE
DECRETO LEGISLATIVO: de N' í8/23, processo AL-30.695/2023, de
autoria da senhora deputada Gracinha Mão Santa, que "Dispõe sobre
atribuição de Título de Cidadã Piauiense a Senhora Patrícia Mota Gondim";
e de N' 23123, proesso AL-30.953123, de autoria do senhor deputado Ziza
Carvalho, que "Atribui o Título de Cidadão Honorário Piauiense ao
Reverendíssimo Senhor Tarcísio de Melo Freire, e dá outras providências".
Participaram desta votação, os senhores deputados: Aldo Gil, Bárbara do
Firmino, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Thales Coelho, Doutor Vinicius,
Evaldo Gomes, Fábio Novo, Francisco Limma, Hélio lsaías, Marden
Menezes, Nerinho, Rubens Vieira, Severo Eulálio, Wilson Brandão, Simone
Pereira, Ziza Cawalho, Gessivaldo lsaías, Warton Lacerda, Elisângela
Moura e Hélio Rodrigues; e como escrutinadores, os senhores deputados:
Fábio Novo e Ziza Carvalho. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado
Fábio Novo destacou a participação do filme de curta-metragem Gorete
Canivete, do jornalista Rivanildo Feitosa e do longa-metragem Comigo
Nun-Se-Pode, da jornalista Tássia Araújo, no Festival lnternacional de
Cinema que acontecerá no período de 06 a 12 de julho no Rio de Janeiro.
GRANDE EXPEDIENTE. O primeiro orador, senhor deputado
FRANCISCO LIMMA, disse que, ontem, participou da posse da nova
Diretoria do Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais da cidade
de Esperantina. Em seguida, parabenizou vinte e nove municípios do
Estado do Piauí pela passagem dos seus aniversários de emancipação
política, ocorridos no último dia vinte e nove. Informou, ainda, que no último
final de semana participou juntamente com várias outras autoridades
estaduais e lideranças locais, nas cidades de Santa Rosa e Queimada
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Nova, das festividades alusivas pela passagem dos seus trinta e um anos
de emancipação política. Por fim, afirmou que esteve na cidade de Betânia
do Piauí inspecionando as obras da construção de um Frigorífico, no qual o
Governo do Estado do Piauí está investindo mais de um milhão de reais. O
segundo e último orador, senhor deputado FÁBIO NOVO, comemorou
a retomada de conquistas dos trabalhadores brasileiros enfraquecidas
durante as últimas gestÕes, com destaque para a política de valorização do
salário mínimo, a regulamentação das relações de trabalho por meio de
aplicativos, a criação do plano de igualdade salarial entre gêneros, o
aumento da faixa de isenção do imposto de renda, além do lançamento do
Novo Bolsa Família e o retorno do Programa Minha Casa Minha Mda. E,
nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, que,
para con
Serviços

r, foi redigida e digitada a presente Ata, pel rdenadoria de
Redação de Atas, qual, depois de lida conforme,

aprovada Plenário, vai assin a pela Mesa da se uente.llll
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